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PROTOKOL IN AKTIVNOSTI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA 

OKUŽBE S COVID-19 NA OŠ FRANJA MALGAJA ŠENTJUR V 

ČASU IZVAJANJA VIZ 

 

(Dopolnitve Protokola in aktivnosti za preprečevanje širjenja okužbe s COVlD-19) 

 

Dopolnitev protokola z dne 8. 11. 2021 na podlagi Odloka vlade o začasnih ukrepih za preprečevanje 

in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19, ki začne veljati 8. 11. 2021. Del odloka, ki 

opredeljuje samotestiranje učencev in dijakov, se začne uporabljati 15. novembra 2021. 
 

Pri uveljavljanju tega odloka je potrebno pozornost nameniti naslednjim področjem: 

 

1. Osnovna preventivna zaščita je izpolnjevanje pogojev PCT (prebolevnost, cepljenost in testiranje). 

Pogoj PCT je izpolnjen, če se osebe izkažejo z veljavnim osebnim dokumentom (osebna izkaznica, 

potni list, vozniško dovoljenje) in razpolagajo z enim od dokazil, ki je naveden v 2. členu Odloka 

(glej prilogo). 

 

2. Pogoj PCT morajo za čas opravljanja dela izpolnjevati ne glede na pravno obliko zaposlitve vsi 

delavci vzgojno-izobraževalnega zavoda. Izpolnjevanje tega pogoja ni potrebno v času opravljanja 

dela na domu. 

 

Delavci vzgojno-izobraževalnega zavoda izpolnjujejo pogoj PCT, če se delo začne opravljati po 

opravljenem testiranju s presejalnim testom HAG za samotestiranje, ki ni starejši od 48 ur od 

odvzema brisa. 

 

3. Pogoj PCT morajo izpolnjevati tudi vse osebe, ki so uporabniki storitev ali udeleženi pri izvajanju 

dejavnosti, ki jo izvaja vzgojno-izobraževalni zavod bodisi na svojem sedežu ali na drugi lokaciji, 

kjer se izvaja vzgojno-izobraževalni program. Za dokazovanje izpolnjevanja pogoja PCT se šteje, če 

se je uporaba storitve začela v 48 urah od odvzema brisa. 

 

Uporabnikom storitev vzgojno-izobraževalnega zavoda, ki ne izpolnjujejo pogoja PCT, se ne dovoli 

uporaba storitve oziroma udeležba ali prisotnost pri izvajanju dejavnosti. 

Ne glede na navedeno pa pogoja PCT ni treba izpolnjevati: 

 osebam, ki so mlajše od 12 let, 

 osebam, ki so vključene v storitev vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji, 

 osebam, ki pripeljejo ali odpeljejo otroka oziroma učenca v l., 2. ali 3. razred osnovne šole, 

glasbeno šolo do vključno 2. razreda, v osnovno šolo s prilagojenim programom ali zavod za 

vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, 

 osebam, ki k izvajalcu zdravstvene dejavnosti spremljajo otroka do dopolnjenega 12. leta 

starosti, 

 učencem in dijakom pri prevozu z javnim potniškim prometom. 
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4. Testiranje s testi HAG za samotestiranje opravijo vsi učenci osnovne šole, razen če izpolnjujejo 

pogoje prebolevnosti ali cepljenja. Testiranje se pod nadzorom strokovnega delavca opravi trikrat 

tedensko v prostorih vzgojno-izobraževalnega zavoda. Učenci posebnega programa lahko zaradi 

objektivnih razlogov samotestiranje opravijo doma in v šolo dostavijo evidenčni list. 

 

Za učence, ki ne bodo izpolnjevali ukrepa samotestiranja ali zanje velja karantena, šola organizira 

pouk na daljavo. 

 

Učencu pripada 15 testov HAG za samotestiranje na mesec. Testi se tako kot do sedaj in pod enakimi 

pogoji dobijo v lekarni. 

 

5. V primeru pozitivnega rezultata s testom HAG za samotestiranje se učenca napoti na prosto ali v 

izolirano sobo ter obvesti njihove starše. Starši učenca odpeljejo v ZD Šentjur na PCR test. 

 

6. Ob sumu ali potrjenem primeru okužbe z virusom SARS-CoV-2 v vzgojno-izobraževalnem 

zavodu vodstvo zavoda ravna v skladu z navodili Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 

 

7. Uporaba zaščitne kirurške maske ali maske tipa FFP2 (v nadaljevanju zaščitna maska) je obvezna 

pri gibanju in zadrževanju v vseh zaprtih javnih krajih oziroma prostorih. Niso  dovoljene zaščitne 

maske iz blaga. Uporaba zaščitne maske je obvezna tudi pri gibanju in zadrževanju na odprtih javnih 

krajih oziroma prostorih, če ni mogoče zagotoviti medosebne razdalje najmanj 1,5 metra. 

 

Uporaba zaščitne maske pri izvajanju vzgojno-izobraževalne dejavnosti ni obvezna za: 

 otroke do dopolnjenega 6. leta starosti, 

 nastopajoče na javnih kulturnih prireditvah in izrednih dogodkih, 

 osebe, ki izvajajo športno vadbo, 

 osebe s posebnimi potrebami, ki jim je uporaba zaščitne maske iz objektivnih razlogov 

onemogočena, 

 učence, dijake in študente pri pouku športa in športne vzgoje, učence glasbene šole pri pouku 

pihal, trobil, petja, plesne pripravnice, sodobnega plesa in baleta, ter dijake pri pouku plesa, 

petja in inštrumenta, 

 ob upoštevanju pogoja PCT v šolski jedilnici. 

 

Pri neposredni komunikaciji z gluhimi, gluhoslepimi in naglušnimi osebami se, ob upoštevanju 

zaščite vseh udeleženih, uporaba zaščitnih mask lahko začasno opusti, če je mogoče zagotoviti 

medosebno razdaljo najmanj 1,5 metra, uporabo vizirja ali če komunikacija s temi osebami poteka za 

stekleno pregrado. 

 

Uporaba zaščitne maske v komunikaciji z osebami iz prejšnjega odstavka ni obvezna za tolmače za 

slovenski znakovni jezik. 

 

V primerih, ko učenec oziroma dijak nima zaščitne maske ali je ne želi uporabljati, se mu zagotovi 

sodelovanje pri pouku tako, da je medosebna razdalja z drugim učencem najmanj 1,5 metra. Šola o 

tem obvesti starše in Inšpektorat za šolstvo in šport. 

 

8. Ob vstopu v vzgojno izobraževalni zavod ali v prostore, kjer izven sedeža vzgojno-izobraževalni 

zavod izvaja svoj program (npr. šola v naravi) je obvezno razkuževanje rok z razkužilom. 

 

9. Ne glede na splošno določilo Odloka o začasni omejitvi izvajanja gostinske dejavnosti, vzgojno 

izobraževalni zavodi za svoje zaposlene in varovance izvajajo pripravo in delitev šolske prehrane. 
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Priloga: 
ll. IZPOLNJEVANJE POGOJA PREBOLEVNOSTI, CEPUENOSTI ALI TESTIRANJA 
 
 
Šentjur, 8. 11. 2021 
mag. Jure Radišek, ravnatelj  
 
 
Podpis in žig šole: 
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Priloga: 
ll. IZPOLNJEVANJE POGOJA PREBOLEVNOSTI, CEPUENOSTI ALI TESTIRANJA 
2. Elen 

 
(ODLOK o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID19) 
Pogoj prebolevnosti, cepljenosti ali testiranja (v nadaljnjem besedilu: pogoj PCT) je izpolnjen, če se 
osebe izkažejo z veljavnim osebnim dokumentom in razpolagajo z enim od spodaj navedenih dokazil, 
in sicer: 

 z dokazilom o negativnem rezultatu testa PCR, ki ni starejši od 72 ur od odvzema brisa ali 
testa HAG, ki ni starejši od 48 ur od odvzema brisa; 

 z digitalnim COVID potrdilom EU v digitalni ali papirnati obliki, opremljenim s kodo QR (v 
nadaljnjem besedilu: EU DCP); 

 z digitalnim COVID potrdilom tretje države v digitalni ali papirnati obliki, opremljenim s kodo 
QR, ki vsebuje vsaj enake podatke kot EU DCP in ga je pristojni zdravstveni organ tretje 
države izdal v angleškem jeziku; 

 z dokazilom o cepljenju zoper COVID-19, s katerim izkazujejo, da so prejele: 

— drugi odmerek cepiva Comirnaty proizvajalca Biontech/Pfizer, cepiva Spikevax (COVID-19 
Vaccine) proizvajalca Moderna, cepiva Sputnik V proizvajalca Russia's Gamaleya National Centre of 
Epidemiology and Microbiology, cepiva CoronaVac proizvajalca Sinovac Biotech, cepiva COVID-19 
Vaccine proizvajalca Sinopharm, cepiva Vaxzevria (COVID-19 Vaccine) proizvajalca AstraZeneca ali 
cepiva Covishield proizvajalca Serum Institute of India/AstraZeneca oziroma kombinacijo dveh cepiv 
iz te alineje. Dokazilo se pridobi takoj po prejetem drugem odmerku; 
— odmerek cepiva COVID-19 Vaccine Janssen proizvajalca Johnson in Johnson/Janssen-Cilag.  
Dokazilo se pridobi z dnem cepljenja; 

 z dokazilom o pozitivnem rezultatu testa PCR, ki je starejši od deset dni, razen če zdravnik 
presodi drugače, vendar ni starejši od 180 dni; 

 z dokazilom o prebolevnosti iz prejšnje točke in dokazilom o cepljenju iz 4. točke tega Elena, 
s katerim dokazujejo, da so bile v obdobju, ki ni daljše od 180 dni od pozitivnega rezultata 
testa PCR oziroma od začetka simptomov, cepljene z enim odmerkom cepiva iz prve alineje 
4. točke tega Elena. Zaščita se vzpostavi z dnem cepljenja. 

 


